

提升道路排水防涝能力,保障群众出行安全 高新区一道路工程获表彰

本报讯 近日,记者从河南郑州高新建设集团有限公司获悉,郑州高新区药厂街雨水系统建设及道路、照明及排水工程被郑州市建设安全管理协会授予“郑州市建设工程项目施工安全生产标准化工地”。

据介绍,药厂街(雪松路—铁西路)全长1248.28米,

为双向六车道的城市主干道。药厂街雨水系统是沿药厂街收集上游及沿线雨水后由西向东、由东向西排入凯旋路规划雨水管,向南穿铁路后排入槐荫街规划雨水管后向东排放,再经规划雨水泵站提升后向东排放,通过下游雨水系统最终排入西流湖,工程的顺利竣工使雪松路、梧桐街等道路

的内涝问题得到彻底解决。

自工程开工以来,代建管理方高新建设集团路桥公司第一时间成立工作专班,明确专人负责,严格施工程序,及时对接沟通,高效解决问题,保障项目顺利完工。该项目的竣工提升了道路的排水防涝能力,保障了群众的出行安全及便利。记者 孙庆辉

直播入企探岗 精准服务促就业

本报讯 “提供食宿,入职缴纳五险,提供工作技能培训。”主播边走边讲解。“园区环境太好了!”“我也想去这工作。”……网友纷纷留言。8月19日,郑州高新区梧桐办事处金梭社区“入企探岗”走进辖区专属网格企业,把直播间搬进企业。直播期间不断有求职者在线互动,针对不同岗位提出相关问题,企业相关负责人在直播间一一对应解答。

本次活动是金梭社区在6月初“直播带岗”活动火爆的基础上,进行“服务升级”。将直播间“打入”企业内部,带领求职者“沉浸式探企”,跟随主播的镜头,全方位展示企业工作环境、工作过程、企业文化、生活配套等信息,让求职者足不出户,就能找到家门口的好工作。

社区党支部书记说:“相较于前期的‘直播带岗’在直播间内介绍企业招聘信息、薪

资待遇等情况,‘直播探企’揭开了企业的神秘面纱,给求职者带来更新颖、更立体的全景式求职体验。为求职者提供多类型的企业、多样化的岗位。求职者还能够在直播间内与企业老总、HR直接对话,让双方能够直观和高效地加强了解,实现人岗匹配。我们将持续探索更新更实的举措,将‘家门口’就业服务全方位扩容提质。”记者 孙庆辉

“探秘”活动解锁小区“安心安全”密码

本报讯 小区里到底有哪些“隐秘”角落?供电房、供水房、消防水泵、监控室……8月22日,高新区枫杨办事处万和社区组织了一场“探秘”活动,带着孩子们走进这些神秘的

设备房,走进“小区心脏”,探寻小区的“安心安全”密码。活动现场,工作人员带领孩子们走进小区设备房重地,参观了消防水泵房、监控室、配电室、发电机房等,了解到这些

机房是如何运转、使用、保养和护理,如何保障居民的生活和安全的。同时,工作人员给孩子们讲解了日常防火、防盗和禁止高空抛物小知识。记者 孙庆辉

24小时答疑解惑 高新区市场监管局首次上线IVR系统

本报讯 “您好,这里是梧桐市场监督管理所,位于郑州高新区科学大道53号广告产业园4号楼7楼。咨询办理个体户营业执照手续请按1。咨询办理食品登记证手续请按2……”记者近日从郑州高新区市场监督管理局了解到,该局在全市市场监管系统中首次在市监所推广IVR系统(交互式语音应答系统)。

配备IVR交换机的梧桐

市场监管所辖区有3万多商户,每天咨询电话不断,节假日和下班时间也有不少群众来电咨询。为了准确及时答复商户所提出的各种问题,让群众满意,高新区市场监管局为梧桐市场监管所配备了IVR语音交换机。

群众来电咨询办理有关办理营业执照、食品登记证及年检事项,通过电话按键就可以收听到相应的办事指南

录音,做到24小时全天候无休为群众答疑解惑。

该系统除了可以用交互式语音自动应答群众的提问,还可以对市场监管所十多部电话分机打进打出全程录音。通话结束后,群众可对工作人员的服务打分评价,所长可以通过该系统即时回放录音、了解群众打分情况,发现问题及时纠正,从而更好地为群众服务。

记者 孙庆辉 通讯员 韩欢欢

破“难点”疏“堵点” 高新区通力解决群众出行难

本报讯 近日,郑州市高新区城市管理部在解决一起群众反映的“出行难”问题上取得了显著成效,获得市民一致好评。

莲花街作为高新区主干道,承载着巨大的交通流量,随着人民生活水平的提升,汽车保有量持续增多,莲花街道路拥堵(特别是莲花街与西四环交叉口、莲花街与长椿路交叉口、莲花街与雪松路交叉

口)问题也日益严重。

针对群众反映强烈的莲花街雪松路早晚高峰期道路拥堵严重问题,高新区城市管理部高度重视,多次组织交警十一支队、枫杨办事处和智慧运营集团进行现场调研,分析造成拥堵的问题根源。组织郑州市交管局科研所、高新区建设管理部、城市管理部(执法大队)、环境卫生和绿环园林中心、市政公用管理科、精细办

交治中队)、枫杨办事处(城管科)、交警十一支队、郑州市公共交通集团有限公司第一运营公司、快速公交公司和高新区智慧运营集团等相关单位召开专项推进会,就具体问题进行逐个分析分项解决。同时,限定完成时限,督促各单位认真按时按质按量完成。经各单位集思广益,认真分析,提出三条具体整改措施,并尽快执行到位。

记者 孙庆辉

表彰优秀学子 点亮青春梦想



本报讯 策风疾行千里马,功成振翅入云霄。为鼓励高考成绩优秀的学子,8月23日,高新区梧桐办事处兰寨村举办以“金榜题名 未来可期”为主题的优秀高考学子表彰大会。

表彰大会在欢快的气氛中举行,兰寨村党委书记对获奖学生表示祝贺,期盼优秀学子们主动适应新的学习岗位,继续发扬刻苦钻研的攻关精神,做有抱负、有远大理想的新时代青年,并鼓励他们再接再厉,为兰寨村的发展贡献更多智慧和

力量。

会上宣布此次表彰决定,本次共表彰考取研究生的学子3名,考取一本学子8名,考取二本学子11名。表彰金额总计10万余元。

优秀学子代表孙一嘉和郭博瀚同学向大家分享了自己一路成长、学习的心路历程,同时也表达了对父母、老师和社区的感恩,表示在今后的学习与生活中将继续奋发图强,早日学成归来,回报父母,建设家乡。

记者 孙庆辉

通讯员 郭幻宇 文/图

让爱不流浪 把TA带回家

郑州太古可口可乐“回家了 流浪市集”启动

本报讯 8月17日,郑州太古可口可乐饮料有限公司携手郑州领养日举办的“回家了 流浪市集”暨第47届郑州宠物领养日活动正式启动,为流浪的毛孩子们开启回家的大门。

此次流浪市集首站落地高新区朗悦新悦荟商场。活动现场搭建了一个温暖有趣的治愈空间。救助流浪动物的爱心人士和志愿者带着13只被救助的毛孩子来到现场,向有意领养的市民介绍小动物的情况,期待为它们找到一个新家。

活动现场,还有以往领养成功的领养人带着毛孩子一起回“娘家”。郑州太古可口可乐贴心地为每一个领养成功的毛孩子准备了“回家了”套装,其中包含慢食碗、便携包、门把手挂件等。“这个套装非常专业,特别是这个慢食碗,里面的凹槽就是回家的‘回’字,就像欢迎毛孩子回家一样,同时还可以减缓猫的进食速度,对毛孩子来说更健康。”领养人贺女士说。

活动现场,很多市民被“回收我 回头见”环保展区吸引,15个饮料瓶制成的慢食碗、2个饮料瓶制成的太阳镜、6个饮料瓶制成的雨伞、8个饮料瓶制成的包包,还有露营折叠椅和露营车……人们惊叹饮料瓶回收后还能变换形态重新回到人们的日常生活的同时,也学习了解了RPET的特性和回收再利用过程。“挺神奇的,更新了我的认知,以后会认真对

待饮料瓶的回收。”市民刘先生说。

“我们在饮料瓶的回收过程中发现了和饮料瓶一起流浪的小动物。回家的宠物是Re-homed Pet,回收的饮料瓶是Recycled PET。我们希望通过‘回家了’这个项目帮助更多流浪的小动物找到新家,也帮助流浪的饮料瓶回收重新展现价值。”提起活动举办的初衷,郑州太古可口可乐可持续发展负责人表示。

“回家了 流浪市集”不仅是可口可乐用心守护街头流浪动物的善举,也是他们持续倡导环保的实践。早在2018年,可口可乐公司宣布了可持续包装的愿景,名为“天下无废”,承诺到2025年,可口可乐系统在全球范围使用100%可回收的包装材料;到2030年,全球范围内助力实现公司销售产品所使用包装的等量回收和再利用。

据悉,郑州太古可口可乐“回家了 流浪市集”第二场活动从8月20日持续到25日,落地丹尼斯2天地负一层。届时,宠物领养、义诊以及“回收我 回头见”环保展览将和大家见面。同时,郑州太古可口可乐的官方微博、小红书会持续公布待领养的宠物信息,呼吁更多市民关爱动物、关心环境,用小小的善举帮助更多流浪的小动物找到新家,也让流浪的饮料瓶拥有回收再利用的机会。

记者 孙庆辉

通讯员 方宝岭 刘莉媛